
ESTADO DE SERGIPE
CÂMARA MUNICIPAL DE SIRIRI-SE

Ata da 25" (vigésima quinta) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao décimo primeiro dia do mês de maio do ano de dois mil e

vinte e um (1110512021) em Sessão Ordinária no Plenário
Vereador José Victor Alves em hora regimental
compareceram os Edis: Edézio José de Moura (Presidente),
Claudemi Santos Nunes (vice-presidente), Maria lzanetza
de Moura Mendonça (1u secretária), Almir de Oliveira
Santos (2o secretário), os Vereadores: Jussikarlos Silva
Andrade, Tiago Santos de Oliveira, Ilmar Passos Santos,
Jamisson dos Santos Cruz e Jackson Martins Fontes.
Havendo número legal e quórum, o senhor Presidente
declarou aberta a presente sessão. Logo após, iniciou ao
Pequeno Expediente, concedendo a palavra à lu secretária
Maria lzaneuza de Moura Mendonça, para fazer a leitura
da aÍa da sessão anterior, a qual foi aprovada por todos os
vereadores presentes. Logo após foi feita a leitura das
matérias que deram entrada nesta casa: Indicação n" 07 de
11 de maio de 2021, de autoria do edil Claudemi Santos
Nunesl Indicação n'08 de 11 de maio de202l, de autoria
do edil Tiago Santos de Oliveira; Indicação n'09 de ll de
maio de 2021, de autoria do edil Tiago Santos de Oliveira.
Em seguida, o Senhor Presidente deu início ao Grande
Expediente, concedendo a palavra ao edil Ilmar Passos
Santos, o qual saúda aos nobres colegas, público presente e

aos ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais. O mesmo
solicitou que seja efetuado um serviço de limpeza nos
povoados Coqueiro e Sabinópolis, pois há locais com muito
acúmulo de matos e lixo. Salientou que tem recebido muitas
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reclamações vindas da população à respeito do descuido do
Campo de Futebol da cidade, solicitando que a gestão

municipal realize uma reforma no mesmo. Expressou seus

sentimentos de pesar à família enlutada pela perda do seu

ente querido, conhecido como "Sr. Tatia". Por ordem de
inscrição, concedeu a palavra ao edil Jackson Martins
Fontes, o qual saúda aos nobres colegas, público presente e

aos ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais. O mesmo
expressou seus sentimentos de pesar à família do falecido Sr.

Talia. Parabenizou à Sra. Zelina Oliveira pelo seu

aniversário. Relatou que foi informado pelo Subsecretário
Municipal de Saúde sobre a chegada de medicamentos na
Clínica de Saúde da cidade no presente dia. Parabenizou a
toda equipe que atua na Clínica de Saúde do município, pelo
empenho e dedicação mesmo diante das dificuldades geradas

pela pandemia do novo coronavírus. Frisou que a gestão

municipal deve acolher as críticas construtivas, visando
melhorias para toda a população siririense. Informou que se

reunirá com o gestor municipal para buscar realizaçào de
serviço de calçamento na rua que liga a Rua da Paz ao

Capuco, na sede do município. Por ordem de inscrição,
concedeu a palavra ao edil Jamisson dos Santos Cruz, o
qual saúda aos nobres colegas, público presente e aos
ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo
parabenizou a todas as mães do município pelo Dia das

Mães. Frisou sobre a necessidade de serviço de roçagem no
local próximo à Clínica de Saúde do município e às beiras da
pista que dá acesso ao povoado Lagoa Grande. Por ordem de
inscrição, concedeu a palavra ao edil Claudemi Santos
Nunes, o qual saúda aos nobres colegas, público presente e

aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo
parabenizou a Sra. Zelina Oliveira e a edil Marialzanetza de
Moura Mendonça por seus aniversários. Parabenizou também
a todas as mães do município pelo Dia das Mães, ressaltando
que as lembranças entregues pelo mesmo referente a este dia
comemorativo foi devido ao apoio de sua família e amigos.
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Solicitou que seja colocada uma pessoa para executar o
serviço de limpeza na praça do povoado Lagoa Grande,
enquanto a ocupante deste cargo encontra-se impossibilitada
de assumir o posto. Em seguida, o Senhor Presidente deu
início à Ordem do Dia, onde colocou em discussão e

votação única: Indicação no 06 de 03 de maio de 2021, de
autoria da edil Maria lzaneuza de Moura Mendonça, a
qual após discutida foi aprovada por todos os vereadores
presentes. Em seguida colocou em discussão e 1o votação:
Projeto de Lei n" 003 de 08 de abril de 2020, dispõe sobre
a contratação por tempo determinado de cuidador de
crianças e executor de apoio básico para atender à

necessidade temporária de excepcional interesse público,
nos termos do inciso IX do art. 37 da Constituição
Federal, de autoria do Prefeito Municipal, o qual após
discutido, foi aprovado por 6 votos favoráveis e 2 abstenções.
Logo após, o senhor Presidente iniciou a Explicação
Pessoal, concedendo apalavra ao edil Ilmar Passos Santos,
o mesmo parabenizou a toda equipe da Secretaria Municipal
de Obras pelo bom desempenho em suas funções.
Parabenizou também a todas as mães do município pelo Dia
das Mães. Por ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil
Jackson Martins Fontes, o mesmo informou aos feirantes
que a reunião que seria realizada com o Prefeito Municipal
foi adiada por medidas de prevenção, mas em breve será
informada nova data para realização da mesma, para tratar de
assuntos concernentes à feira livre do município. Parabenizou
ao edil Claudemi Santos Nunes pela Indicação por meio da
qual é solicitada a ampliação do número de pessoas

beneficiadas pelo programa Mesa Farta, visto que há muitas
pessoas carentes no município. Frisou que o Jurídico desta
casa deve se fazer mais presente nesta Casa Legislativa.
Parabenizou a edil Maria lzaneuza de Moura Mendonça pelo
seu aniversário, direcionando a mesma, palavras de incentivo
e elogios. Por ordem de inscrição, concedeu apalavra ao edil
Jussikarlos Silva Andrade, o qual saúda aos nobres colegas,

ffi'
§ tu



público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias
sociais. O mesmo frisou que já foi resolvido o problema de
vazamento de água no conjunto Valdomiro Santos, mas ainda
falta concluir o fechamento do local com paralelepípedo.
Informou que estará visitando o povoado Castanhal,
juntamente com o Secretário Municipal de Meio Ambiente
para verificar e solucionar problemas no abastecimento de
água da localidade. Parabenizou a todas as mães do
município pelo Dia das mães, e à Escola Municipal
Professora Maria Madalena dos Santos Silva pela live em
homenagem a todas as mães. Por ordem de inscrição,
concedeu a palavra ao edil Tiago Santos de Oliveira, o qual
saúda aos nobres colegas, público presente e aos ouvintes do
A1ô Siriri e mídias sociais. O mesmo solicitou ao Secretário
Municipal de Esportes que analise a possibilidade de
aquisição de um terreno próximo ao campo de futebol na
localidade Baixa d'areia, para facilitar a prática de esportes
dos moradores das proximidades. Frisou que a gestão
municipal precisa investir mais em esporte. Explanou sobre a
importância das Indicações aprsentadas pelo mesmo na
presente sessão, solicitando a implantação de equipamentos
para práticas esportivas nas praças dos povoados e criação de
um espaço para prática de Wheeling na sede do município.
Parabenizou ao edil Claudemi Santos Nunes pela Indicação
feita pelo mesmo solicitando a ampliação do número de
pessoas beneficiadas pelo programa Mesa Farta, sugerindo
que seja criado o beneficio de doação de gás. Parabenizou a

edil Maria lzaneuza de Moura Mendonça pelo seu
aniversário. Por ordem de inscrição, concedeu a palavra ao
edil Jamisson dos Santos Cruz, o mesmo parabenizou a edil
Maria Izaneuza de Moura Mendonça pelo seu aniversário e

ao edil Claudemi Santos Nunes pelos presentes distribuídos
no Dia das Mães. Relatou sobre a má recepção da
coordenadora da Clínica de Saúde Sagrada Família com os
pacientes que chegam ao local, ressaltando que todos devem
ser bem tratados. Por ordem de inscrição, concedeu apalavra
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ao edil Claudemi Santos Nunes, o mesmo explanou sobre a
importância da Indicação feita pelo mesmo, solicitando
ampliação do número de pessoas beneficiadas com cestas

básicas através do programa Mesa Farta. Em concordância
com a fala do edil Jamisson dos Santos Cruz, o edil frisou
que foi mal recebido pela coordenadora da Clínica de Saúde
do município, o que tem sido relatado por muitas pessoas.

Por ordem de inscrição, concedeu a palavra a edil Maria
lzaneuza de Moura Mendonça, a qual saúda aos nobres
colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e

mídias sociais. A mesma solicitou que seja efetuado um
serviço de limpeza no povoado Sabinópolis para remoção de
lixo acumulado, podendo assim posteriormente conscientizar
a população a não depositar mais lixo em locais
inapropriados. Frisou sobre a necessidade de ser feito um
planejamento pela gestão ao realizar uma obra, visto que
diante do serviço de calçamento que está sendo realizado no
povoado Fazendinha, o local que está sendo usado como
desvio está deteriorado, dificultando a passagem

principalmente nesse período chuvoso. Sobre o retorno das

aulas presenciais, a edil salientou que é preciso pensar no
melhor para todos. Parabenizou a Sra. Zelina Oliveira pelo
seu aniversário e à Escola Municipal Professora Maria
Madalena dos Santos Silva, pela live feita para homenagear
todas as mães do município. Agradeceu a todos os edis pelas
felicitações do seu aniversário. Parabenizou à todas as mães

do município pelo dia das mães. Com a palavra, o senhor
Presidente parabenizou a edil Maria Izanetza de Moura
Mendonça pelo seu aniversário. Nada mais havendo a tratar o
senhor presidente declarou encerrada a presente sessão e

convocou os nobres pares para o dia e à hora conforme o

Regimento Interno. Eu, Maria lzaneuza de Moura
Mendonça, lo secretária desta casa, lavrei a presente ATA
que será assinada pelo senhor Presidente e demais vereadores
presentes.
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Presidente

Claudemi Santos Nunes
Vice-Presidente

UZA Mour en ça
1o secretária
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Os vereadores:
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Almir de Oliveira Santos
2o secretário
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